

1956套公租房摇号配租 1776户申请家庭将住上新房



星报讯(记者 任金如/文 王恒/图) 昨日,合肥市保障性住房建设发展中心在安徽国际会展中心A区二楼多功能厅,举行“2016年度合肥市市区户籍公共租赁住房申请家庭选房顺序公开摇号”,共有1956套房源参与此次分配摇号,1776户申请家庭100%中签,年底前他们将都能住上新房。

9点半的摇号仪式,9点不到多功能厅就坐满了前来观看现场摇号的廉租房家庭的代表。本次摇号配租的房源共计1956套,申请的家庭为1776套,现场工作人员介绍,这意味着所有1776户申请家庭100%中签,而且,为了保证此次摇号的公正,1776户申请家庭的相关资料及摇号软件事先都是由公证机关进行核验、封存并妥善保

管。申请家庭可以在10月11日拨打合肥市保障性住房建设发展中心咨询电话62664213查询摇号的结果,或者查询合肥市住房保障信息网上的公示材料。相关的房源手续完善后,年内将适时启动第二批摇号配租。

今年,合肥市区公共租赁住房9231套将建成并陆续交付配租,符合条件且有申请意愿的家庭或者个人可提出申请。合肥市区城镇中等偏下收入住房困难家庭,向户籍所在地社居委提出申请。在主城区(瑶海、庐阳、蜀山、包河)新就业无房职工及在城镇稳定就业的外来务工人员,可向用人单位提出申请。如有疑问可拨打所在区住建局或者合肥市保障性住房建设发展中心的咨询电话进行咨询。

省城地下通道 试点添手机充电站

星报讯(贺迎春 高俊 王飞 记者 于彩丽) 石膏板材质的顶棚改为防潮铝单板,昏暗的荧光灯换成明亮的LED灯箱……整个地下道虽然面积未变,但看上去明显宽敞明亮高大上了。记者昨日从合肥市庐阳区城管局了解到,位于长江中路的四牌楼下穿通道历时一个多月的半幅施工,已于昨日改造完成并双向放行,飞凤街和大西门下穿通道也将于10月底完成顶棚的改造。据庐阳区城管局相关负责人介绍,这几处地下通道拟试点添加手机充电站、IC充值卡、饮料自动售卖机等便民设施。

飞凤街下穿通道顶棚扣板安装目前已完成30%,大西门下穿通道也已经开始对原先的石膏板顶棚进行拆除工作,整个项目工期将在10月底左右全部完成。此外,该局计划在三座下穿通道内增设手机充电站、IC充值卡、饮料自动售卖机等便民设施。

世界铁人三项赛周日合肥开赛 部分道路将采取临时交通管制

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,2016合肥世界铁人三项赛将于10月16日举办,来自全球58个国家和地区的1600余名运动员参加比赛,部分道路将采取临时交通管制,交通管制路段恢复交通时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定。

具体比赛路线为:天鹅湖北岸出发-正阳路-天鹅湖路-潜山路-祁门路-怀宁路-宝塔路-翠微路-翡翠路-莲蕊路-松林路-环翠路-翡翠路-紫云路-徽州大道-云谷路-庐州大道-南宁路-万年埠路-环湖大道-环湖大道(肥东段)-024县道-环湖大道(巢湖段)-河西圩折返-环湖大道(巢湖段)-024县道-环湖大道(肥东段)-环湖大道岸上草原-环湖大道(滨湖段)-环湖大道(肥西段)-环湖大道莲花村折返-环湖大道(肥西段)-环湖大道(滨湖段)-庐州大道-万达脸谱广场(第一圈)-万达脸谱广场-万年埠路-环湖大道(滨湖段)-环湖大道(肥西段)-环湖大道莲花村折返-环湖大道(肥西段)-环湖大道(滨湖段)-庐州大道-万达主题乐园结束。

同时,10月14日22时起至比赛全部结束,取消比赛线路两侧道路临时停车泊位,禁止一切车辆停放,禁止堆放除保障比赛以外各类物品,避免影响比赛正常进行。

据介绍,10月16日当天,除持有赛事相关通行证的车辆外,禁止机动车于管制时间内在比赛相关道路内双向通行,同时与管制道路相交的路口严禁一切车辆通行。

四季度合肥蔬菜价格先降后升

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,合肥市物价局发布的农副产品价格分析,三季度合肥主要农产品价格总体环比呈上涨态势,但幅度不大,预计四季度合肥蔬菜价格将先降后升,猪肉和水产品大幅波动的可能性不大,鸡蛋继续处于低位。

据悉,目前鸡蛋价格已处年内相对较高价位,预计后期合肥鸡蛋价格或继续弱势运行。

下周末,星报带你游彩虹瀑布,约吗?

星报讯(记者 董艳芬) 观瀑布、赏秋景,听岳西打鼓书、看“最美彩虹姐”……10月22日~23日,“我和彩虹有个约会·寻找最美彩虹姐”活动将在岳西彩虹瀑布景区拉开帷幕。

彩虹瀑布景区位于大别山腹地岳西县黄尾镇,这里群山环绕,自然风光秀丽,小桥、流水、人家,又使人恍如置身水乡江南。这个季节的景区层林尽染,缤纷绚丽、美不胜收。景区的前身叫“彩虹村”,从上世纪50年代到“文革”结束,一批又一批的下乡知青就在这里经历了人生的各式各样的洗礼。“寻找最美彩虹姐”是继《彩虹之约》微电影之后又一宣传和扩大彩虹瀑布景区影响的举措,通过再次寻找最美女主角“彩虹姐”,引导自驾游客前往彩虹瀑布追梦,探寻当年的知青生活。

活动当天,彩虹之约农家乐协会将在景区评选出“最美彩虹姐”,“彩虹姐”将现场进行才艺展示。与此同时,组织攀岩比赛、扎帐篷比赛、随手拍点赞集赞、岳西民俗节目演出等活动,其中,在民间流传了三百余年的说唱艺术——岳西打鼓书也将登台表演哦。

说了这么多,你是不是也想置身其中,感受秋天别样美丽的彩虹瀑布呢?好消息来了,市场星报掌中安徽APP“掌中安徽”下周末带你约会彩虹瀑布,遇见“最美彩虹姐”,合肥至彩虹瀑布一日游报价99元/人(含往返交通费、导服费、彩虹瀑布景区门票)。名额有限,抓紧行动吧。报名咨询电话:0551-62620110。报名费用统一支付宝转账:14732011@qq.com,并备注个人信息。

庐阳区第七届企退活动月开幕

10月9日下午,合肥市庐阳区第七届企退活动月开幕式在逍遥津街道市府广场拉开了序幕,今年这场企退活动的主要特色与往常不同的是,所有活动的节目都是来自逍遥津街道辖区企业退休人员组成的团队自导自演,展示企退人员风采,用他们自己的方式赞美民生。

从欢庆的锣鼓到幸福的秧歌舞,从太极拳表演到书画作品展,从空竹表演到优雅的旗袍模特秀,再到舞蹈《中国美》,每一个节目的表演者都来自辖区企退人员组织的团队。活动现场,逍遥津街道设置了民生政策咨询台,为群众现场设置民生政策咨询服务,现场教群众下载使用民生庐阳APP软件,向群众发放宣传手册。何金国 吴奕欣 陈晓洁 记者 曾梅

“重阳话民生”文艺汇演受欢迎

10月9日,合肥城隍庙南大门志愿服务广场丹桂飘香、乐曲悠扬,庐阳区三孝口街道为深入开展“第四个老年节暨民生工程宣传月”活动,丰富社区居民文化生活,借老年节之际开展“重阳话民生”活动,将民生工程的政策宣传与健全社会养老服务体系建设和敬老月有机结合起来,给居民带来一场别开生面的表演,获得一致好评。

活动现场,街道民生办在群众观看节目的同时发放了民生政策一封信和宣传折页,推动社区居民对民生工程的知晓率。通过“重阳话民生”的沟通机会,庐阳区搭建文化惠民和社会养老服务体系逐渐完善于居民百姓的平台。张玫 许玉龙